

SV Pressa: Zelenskyj a jeho podporovatelia zhoria v pekle

- editor007 | 24. června 2024

UKRAJINA: Odpalovať americké rakety so zámerom vraždiť v dovolenkovej destinácii a v detskom rekreačnom stredisku je podľa medzinárodných konvencií nepochybniteľný vojnový zločin. O tom sa diskutovať nedá. "Zelenskyj zhorí v pekle: ATACMS zasiahla Sevastopol v deň Najsvätejšej Trojice. Turista z Moskovskej oblasti zomrel priamo na pláži" píše web svpressa.ru

Pred útokom americké bezpilotné prostriedky RQ-4B Global Hawk a MQ-9 Reaper manévrovali v juhozápadnej časti Čierneho mora.

Obetami sú dovolenkári

Prvýkrát za posledné mesiace zaútočí nepriateľ na mesto hrdinov presne o dvanástej hodine popoludní. Medzi obetami sú turisti z predmestia letoviska Učkujevka.

Znie to bolestne, no obyvateľom Sevastopolu sa podarilo na nočné nájazdy zvyknúť. Denné údery zo strany Kyjeva sa skončili v septembri minulého roka. Potom nepriateľské rakety zasiahli opravárenský dok v Sevmorzavode. Veľká výsadková loď Minsk a ponorka Rostov na Done boli vážne poškodené. A o týždeň neskôr, presne uprostred dňa, francúzsky okrídlený SCALP-EG zasiahol budovu generálneho štábu Čiernomorskej flotily.

Po raketovom ostreľovaní

V samotnom Sevastopole sa ozval silný hukot, ale útok minulý piatok si nevyžiadal žiadne obete. Boli zaznamenané škody na strechách a oknách obytných budov a na strane diaľnice Monastyrskoje vypukol požiar spôsobený pádom spadnutého UAV.

Táto prázdninová nedeľa dopadla úplne inak. Po slávení slávnosti Najsvätejšej Trojice v kostoloch sa desaťtisíce farníkov vrátili domov. Dôvodom sú možno vojenské nebezpečenstvá a straty na životoch, no Sevastopol sa nedávno stal skutočne cirkevným mestom.

No už od rána sa ľudia na miestnych plážach doslova tiesnili. Modrá obloha bez mráčika, teplo a morská voda + 24° sú rajom pre miestnych plavcov a početných hostí na pevnine.

Nikto si na internete nevšimol správu, že dnes okolo deviatej ráno strategické americké bezpilotné prieskumné lietadlo RQ-4B Global Hawk vykonalo sériu zvláštnych manévrov v juhozápadnej časti Čierneho mora. Začalo robiť okruhy pri pobreží Bulharska. Potom náhle zmenilo kurz a letelo až do výsostných vôd Krymu.

Nálet sa začal presne na poludnie

Podľa očitých svedkov rakety - americké balistické rakety ATACMS vybavené kazetovými hlavicami - dopadli na mestá na západnom pobreží Krymského polostrova.

Letovisko Jevpatoria sa ocitlo pod nemilosrdným útokom. Obyvatelia mesta hovoria o zúfalej práci jednotiek protivzdušnej obrany. O stratách z tohto celoruského detského liečebného domu zatiaľ nie sú žiadne informácie.

Najnovšie informácie o obetiach

Počet mŕtvych a zranených v dôsledku útoku ukrajinsko-amerických rakiet a americkej vzdušnej podpory na Sevastopoľ sa zvýšil. Obeťami sa stali traja ľudia vrátane dvoch malých detí.

„Počet obetí stúpol na tri: stratili sme dve deti a jedného dospelého. Kyjevský režim, ktorý sa zriekol svojej viery, spustil za bieleho dňa balistickými raketami útok na Sevastopoľ kasetovou muníciou. Počet zranených sa zvýšil na takmer 100 ľudí. Zmobilizoval sa celý systém zdravotnej starostlivosti,“ napísal vo svojom telegramovom kanáli Guvernér Michail Razvozajev.

ZDROJ: svpressa / HD